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Mezinárodní policejní mistrovství v jezdectví České republiky 2025 v jezdectví 

 
Jihomoravští policisté připravují už 26. ročník Mezinárodního policejního mistrovství v jezdectví, 

kam srdečně zveme nejen fanoušky jezdectví. Pod záštitou policejního prezidenta genpor. Martina 
Vondráška, hejtmana Jihomoravského kraje Jana Grolicha a primátorky statutárního města Brna Markéty 
Vaňkové se v jezdeckém areálu Panská Lícha v sobotu 14. června uskuteční závody, které jsou unikátní 
v rámci celé republiky.  Kromě skokového drby totiž návštěvníci uvidí policejní parkur, což je divácky velmi 
atraktivní disciplína, která prověří souhru jezdce s koněm při výkonu policejní práce. Závodníci musí 
překonat například sklopnou lávku, jízdu sníženým podhledem, vytlačování, průchod ohněm či střelbu ze 
hřbetu koně. První závod začíná v 10:00 hodin a vyhlašování výsledků očekáváme kolem půl čtvrté 
odpoledne. O přestávkách mezi závody se malí i velcí diváci mohou těšit na ukázky práce policejních 
psovodů či Speciální pořádkové jednotky, nebo si prohlédnout moderní i historickou policejní techniku 
Klubu policejní historie Brno. K dopravě na Panskou Líchu doporučujeme využít bus MHD č. 57 směr 
Útěchov, zastávka Panská Lícha.  

 
V rámci festivalu zábavy Ignis Brunensis to nebude jen o policejním mistrovství v jezdectví, ale 

svou práci také veřejnosti přiblížíme během Dne policie, který se koná v pátek 13. června od 9:00 hodin 
na brněnském náměstí Svobody. Diváky čeká představení nejmodernější i historické policejní techniky (ve 
spolupráci s Klubem policejní historie Brno), ukázky práce psovodů, Oddělení hlídkové služby, policejních 
potápěčů či pyrotechniků.  

V 15:00 slavnostně složí služební slib několik desítek policejních nováčků za přítomnosti svých 
rodin a přátel.  

Program zpestří nejen policejními melodiemi i koncert Hudby Hradní stráže a Policie České 
republiky, který na služební slib naváže od 15:30 hodin. V 16:30 zahájí mistrovství slavnostní defilé 
jízdních jednotek. Vstup na všechny akce během nabitého víkendu je bezplatný.  
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